

我市一对年轻夫妻在淇滨区某小区一套三居室里创办摄影工作室,没有招牌,只靠顾客口碑就客源不断——

抓拍出顾客最自然的美

□本报记者 陈海寅

在承承的QQ空间里,有各类唯美婚纱照,这些都是他们为顾客拍的照片,只要顾客允许,她都会上传到这里。

承承和丈夫共同创办的摄影工作室位于淇滨区北部的一个小区里,那是一套普通的三居室,一间是他们的卧室,另外两间分别是服装间和化妆间,客厅和餐厅被他们改成了接待室和影棚。5月21日傍晚记者来到这里时,前来预定拍照的顾客依然络绎不绝。

为节省资金 毛坯房里创业

“来他们这儿拍照,至少得提前一个月预约,要不然根本排不上。”记者采访时,前来拍照的宋先生说,他朋友去年曾在这儿拍过一套婚纱照,他是慕名而来,“来这儿的顾客几乎都是听人介绍,这儿没有门头,陌生人根本找不到。”

怎么会有这么多顾客受人介

提高办案质量 规范侦查行为 鹤山区检察院实行 案件办理责任承诺制

本报讯 (淇河晨报记者 柯其 通讯员 池青翠)为进一步提升执法水平,提高办案质量,规范侦查行为,推进“阳光检察”工程,近日,鹤山区检察院实行案件办理责任承诺制。

据悉,凡参与职务犯罪案件线索摸排、初查、侦查取证、询问、讯问、看守、执行搜查等环节的鹤山区检察院干警,均需签订责任承诺书,且在办案干警确定参与办理案件之日起就及时签订。

该制度规定,分管院领导是责任承诺的第一责任人,部门负责人是直接责任人,签订承诺书的办案干警是具体责任人。接收案件后,承办干警要对以下事项郑重承诺:严格依照办案程序和时限规定,认真审查、办理,严格执行保密规定,决不泄露有关案件秘密;不私自会见律师、诉讼代理人、案件当事人和其他财物,吃请或其他好处等。

该责任承诺书对参与案件各个环节办理的人员职责履行进行了细化,其内容包括依法办案、廉洁执法、案件保密、办案安全等4个方面。

该院纪检监察部门实时跟踪检查责任承诺书的履行情况,对于未严格执行承诺责任的及时进行督办。对于在执法办案活动中,不履行、不正确履行或者放弃履行承诺责任,造成严重后果或者恶劣影响的,对相应人员依照检察机关纪律处分的有关规定给予纪律处分。

中国天成大学校长孙明高博士一行到市鼎鑫劳务公司考察

双方初步达成 合作意向

本报讯 (记者 郭海燕)5月28日,中国天成大学校长孙明高博士、常务副校长穆维管带领20余位知名企业家来到市鼎鑫劳务有限公司进行考察,初步达成几项合作意向。

市鼎鑫劳务有限公司是一家以复转军人为载体,具有独立法人资格的综合性服务企业,经过10年的发展,业务涵盖工业、农业、人力资源、文化和军人帮扶就业等方面。

孙明高一行先后参观考察了河南淇河文化发展有限公司、河南景典钢构有限公司、喜洋洋生态农业文化园等,对公司发展状态和发展定位进行了详细了解。随后,孙明高及20余位企业家就鼎鑫劳务未来的愿景、使命、战略和公司各项业务之间的关系进行了深入分析,提出意见和建议。孙明高认为,鼎鑫劳务未来发展大有可为,当即表示要与鼎鑫劳务合作建立中国天成大学河南学院,建立一所从培养专科生直到博士后的高等学府。

当天,中国天成大学河南校友会在鹤壁迎宾馆举行成立仪式,鼎鑫劳务董事长窦东海当选为会长。

绍而来呢?承承的丈夫芦苇告诉记者,这些介绍人都是他们的老顾客。“我们全靠顾客的口碑招揽客源。”芦苇说,他们的工作室于2011年9月成立,起初是一穷二白,连摄影基地都没有。

“我们俩都爱好摄影,承承原来就在影楼做摄影主管。”芦苇说,共同的爱好让他们成为恋人,后来想到了自己创业,“起初家人很反对,怕我们年轻没经验,而且创业资金投入比较大,我们也凑不齐。”

芦苇是“85后”,承承是“90后”,受资金所困,他们就想在减少成本的基础上创业。“当时看到外地有人创办摄影工作室,我们就想试试。”承承说,他们拿着家里给的10万元,买了辆面包车,又买了服装、道具和摄影器材,把自家闲置的一套毛坯房简单收拾了一下,就打算开始营业了。

“酒香不怕巷子深” 顾客口碑招来客源

他们的第一对顾客就是主动

找上门的。“我曾给这位女顾客拍过写真,她得知我要开摄影工作室,就等着到我这儿拍婚纱照。”

承承说,当时他们的工作室还未筹备好,这对顾客就先拍了几套外景。

顾客的信任让芦苇和承承很感动。样片出来后,对方非常满意,没几天,他们的朋友就找到了芦苇和承承,“这对顾客原来在其他影楼拍了一套婚纱照,但不满意。看到我们拍出的婚纱照之后,就找我们补拍。”承承说,她和芦苇又很用心地为这对顾客补拍了几套外景。看着顾客高高兴兴地取走了婚纱照,他们都有了种说不出的成就感。

“之前我们一直担心工作室没有客源。”芦苇说,在工作室成立之初,因为他们简陋的条件,确实流失了部分客源,但也有不少顾客坚定地选择了他们。“到现在我都感谢最初的那批顾客,他们给了我们坚持下去的动力。”芦苇说。

正因为如此,芦苇和承承一直很尽心地对待每一对顾客,就

因为老顾客的口碑,使他们的客源不断。

为展现顾客最美一面 对摄影技术精益求精

在竞争日益激烈的婚纱摄影行业,芦苇和承承是如何做到让每一对顾客都满意呢?承承说,自己虽然年龄不大,但涉足摄影行业已有十多年,也曾在北京、杭州等地的知名影楼或摄影培训中心学习。但她感觉,摄影就是一门入行越久就越觉得技术还不够精湛的行业。

“每对顾客都有独特的美,作为摄影师就要把顾客最美的一面展示出来。”承承说,虽然一套高品质的婚纱照离不开化妆、摄影和后期制作,但最重要的还是摄影环节。“摄影师要有很好的眼力,能挖掘出顾客的潜在美。”

“我们很少要求顾客摆拍,

大多是抓拍他们的亲密瞬间,让他们把最自然的美体现在照片上。而每次拍照前,我们也会根据他们的特点跟化妆师沟通他们的整体造型。”承承说,在她看来,即便是相同的造型、相同的场景,不同的顾客也能拍出不同的韵味。

“我们每天只服务一对顾客。拍照的前一天,我都会先找拍照的灵感。”承承说,拍照是个不断学习的过程,每逢看到有业内同行拍出更好的婚纱照,她都要想办法超越,让自己的摄影技术精益求精。

谈及今后是否会开摄影门店,承承说,这要顺其自然。“不管今后怎么发展,我们会一直做到让每一对顾客都满意。”承承表示。



5月27日,淇滨区九州路街道办事处联合淇滨区人力资源和社会保障局、淇滨区食品药品监督管理局,共出动工作人员70余人,到鹤翔西区开展市容环境整治提升活动。当天上午共清理小区绿地上的违规菜地230余平方米,拆除小型违章建筑10余处。

本报记者 李雪婷 摄

工行网贷通:

网络当“红娘”,融资变简单

□本报记者 汪丽娜

“我们签署网贷通协议后,通过网上银行就能自主提取贷款,就像用信用卡一样方便。”5月29日,我市一家小微企业的负责人高兴地说。

“像这样的小企业,在我市有许多家。它们在带动我市经济发展的同时,总是由于多种原因陷入融资难的困境。”中国工商银行鹤壁分行小企业金融服务中心经理李二虎对记者感慨,“现在通过网贷通等产品进行融资,企业能发展得更加稳健。”

全国5.9万户小微企业 受益网贷通

据李二虎透露,近年来,工商银行在小微企业金融服务领域积极推进大数据和信息化战略,以高技术含量的融资产品不断丰富小微企业信贷产品体系,提升服务能力。目前,仅网贷通一个产品,自2009年底推出至今已累计为全国5.9万户小微企业提供了1.2万亿元的信贷支持。

李二虎介绍,网贷通实质上是工行与小企业客户一次性签订循环贷款借款合同。“在合同规定的有效期内,企业需要资金时就自主提款,有闲置资金时就用来还贷,在一年内可循环使用。”李二虎表示。

这个“红娘”的代表,就是工

商银行针对广大中小企业创新开发的产品——网贷通。“网贷通让小企业不再抱怨大银行门槛高,也使大银行不再感叹小微企业‘费力不讨好’。”李二虎表示,“更为重要的是,工行的创新能让客户看到,大银行与小微企业做生意除了一般的‘做批发’外,还有另一种思路:借助于网络进行创新,小微企业也可以像零售业务一样高效便捷。”

“网贷通的最大优势在于打破资金贷款的时间和空间限制,自助自动。”李二虎表示,网贷通节省成本的奥秘就在于“随借随还”。

“以前企业向银行贷款都是一次性的,而实际的生意却是一单一单签约,借款期限都是预估的。如果还了贷款,下次需要资金的时候还得按照流程重新申请。为图省事,很多企业干脆就将贷款闲置,但如此一来融资成本就高了。”李二虎表示,网贷通的还款时间是由企业自己做主,而计息时间按资金的实际使用天数计算,未使用的贷款额度则不计息。

工行理财产品之窗

“所以,如果善于打时间差,企业的融资成本不仅不会上升,还会比传统贷款方式有所节省。”李二虎说。

李二虎还提到:“以前中小企业即使有抵押物也要多次前往银行办理贷款业务,办理提前还贷耗时费力,现在企业通过网银操作完成借款还款,可24小时随时随地办理。”

据了解,目前工行向小微企业提供的网络融资产品除了网贷通产品之外,还针对在第三方电子商务平台从事经营活动的微型企业个体工商户,开发了微型网商网络融资新产品,满足小额在线融资需求。

“我们也针对核心企业上下游的小微企业,开发了电子供应链融资新产品,在实现融资自助化、便捷化和跨区域的同时,使得核心企业的信用向上游企业转移,通过交互管理物流和资金流信息,使上下游的小微企业即使没有房产等抵押也能及时获得融资。”李二虎最后表示。

5月31日是“世界无烟日”,记者日前调查发现,不少公共场所烟雾缭绕——

婚宴成了重灾区

□本报记者 陈静

5月31日是“世界无烟日”。近日,记者对我市部分公共场控烟、禁烟情况进行了走访调查,发现现状不容乐观。

“饭后一支烟” 仍是不少烟民的习惯

“我们每天只服务一对顾客。拍照的前一天,我都会先找拍照的灵感。”承承说,拍照是个不断学习的过程,每逢看到有业内同行拍出更好的婚纱照,她都要想办法超越,让自己的摄影技术精益求精。

谈及今后是否会开摄影门店,承承说,这要顺其自然。“不管今后怎么发展,我们会一直做到让每一对顾客都满意。”承承表示。

摆放有两三盒香烟,参加婚礼的亲朋好友们也不时点燃手中的香烟,整个大厅呛得人喘不过气来。

“婚礼上,发放喜烟已经成为一种约定俗成的习惯。”婚礼的统筹人周先生表示,除了发给客人外,前来帮忙的朋友也都至少人手一盒,“毕竟辛苦这么半天。”据悉,这场婚礼他们共准备了十多条香烟,当天基本上全部发完。

“近几年,婚宴上的香烟污染日趋严重,一场婚宴,众多不吸烟的老年妇女、孩子处在被二手烟和三手烟团团包围的环境中,日积月累,对健康肯定有影响。”市民高凤丽认为,提倡“无烟婚宴”势在必行。

医院门诊室前 烟不离手

26日,记者在市人民医院看到,“禁止吸烟”的标志牌悬挂在门诊大厅、各科室以及楼梯间等很多地方,在医院内也少有喷云吐雾者。

不过,在门诊大楼二楼的诊室前,一名男子还是按捺不住,拿起打火机点燃了手中的香烟,吸完一根还不过瘾,又点燃了第二根。一旁的其他病人显得有些反感,纷纷躲开。“这是医院,禁止吸烟。”不一会儿,一名护士上前阻止了该男子的行为。

整个采访过程中,记者发现医院的整体情况相对较好,大多数人都能尽量约束自己,创造无烟就医环境,只有极个别不能约束自己。

禁烟不妨从婚宴开始

□陈静

在我国的传统观念中,无烟不成席,一场婚宴,上百盒的香烟散发出去,不仅污染了空气环境,也损害了客人的身体健康。所以,不妨办一场无烟婚宴,把喜烟换成健康的礼品,或许更能博得亲朋好友的欢心。

可能有人会说,婚礼上不敬烟、不摆烟、不劝烟,没氛围,不热闹。可是要知道,喜烟本身就是一种传统

婚礼风俗可能还需时日,但只要大家抱定信念,长期坚持,相信无烟婚礼一定能渐渐普及。

呼吸内科主任医师: 戒烟越早越好 莫存侥幸心理

□本报记者 解静怡

的人,其肺功能大约相等于一个28岁的非吸烟者。

5月31日是第27个“世界无烟日”,今年的主题是“提高烟草税,保护下一代”。5月27日,记者采访发现,我市烟民日趋低龄化,不仅如此,被动吸烟也会增加患病风险。市人民医院呼吸内科专家提醒广大市民,吸烟有百害无一利,应尽早戒烟,保护自己及家人的健康。

烟民日趋低龄化

5月28日,记者于放学时间在淇滨区几所学校门口及部分闹市区进行了走访。在某高中门口的小饭店里,几名看上去还很稚嫩的学生聚在一起,熟练地让烟、点烟、吸烟。当记者问到是否知道吸烟的危害时,几位学生表示觉得吸烟很新鲜,很潇洒,至于其危害也不关心也不在乎了。

市人民医院呼吸内科主任医师王新国表示,吸烟对青少年危害很大。烟草含有大量尼古丁,对脑神经具有毒害作用,会使学生精神不振、记忆力减退,注意力不集中,理解能力变差,同时对青少年的骨骼发育、呼吸系统及生殖系统也有一定程度影响。一个16岁且每天吸20支香烟

的平均寿命比不吸烟者缩短至少10年。不仅如此,一些与吸烟者共同生活的女性,患肺癌的几率比常人高出6倍。儿童易患支气管哮喘,肺功能下降和中耳炎。王新国也提醒广大市民:戒烟是降低吸烟危害的唯一方法,越早越好,不要存在“加强锻炼就可以不戒烟”等侥幸心理。

据王新国介绍,吸烟可导致慢性阻塞性肺疾病,青少年哮喘,增加呼吸道感染的发病风险和患肺结核的风险;会使血液凝结加快,容易引起心肌梗塞、中风、心肌缺氧等心血管疾病。长期吸烟者的肺癌发病率比不吸烟者高10倍至20倍,吸烟者的平均寿命比不吸烟者缩短至少10年。

不仅如此,一些与吸烟者共同生活的女性,患肺癌的几率比常人高出6倍。儿童易患支气管哮喘,肺功能下降和中耳炎。王新国也提醒广大市民:戒烟是降低吸烟危害的唯一方法,越早越好,不要存在“加强锻炼就可以不戒烟”等侥幸心理。

市人民医院呼吸内科主任医师王新国表示,吸烟对青少年危害很大。烟草含有大量尼古丁,对脑神经具有毒害作用,会使学生精神不振、记忆力减退,注意力不集中,理解能力变差,同时对青少年的骨骼发育、呼吸系统及生殖系统也有一定程度影响。一个16岁且每天吸20支香烟

的平均寿命比不吸烟者缩短至少10年。不仅如此,一些与吸烟者共同生活的女性,患肺癌的几率比常人高出6倍。儿童易患支气管哮喘,肺功能下降和中耳炎。王新国也提醒广大市民:戒烟是降低吸烟危害的唯一方法,越早越好,不要存在“加强锻炼就可以不戒烟”等侥幸心理。

“我们也针对核心企业上下游的小微企业,开发了电子供应链融资新产品,在实现融资自助化、便捷化和跨区域的同时,使得核心企业的信用向上游企业转移,通过交互管理物流和资金流信息,使上下游的小微企业即使没有房产等抵押也能及时获得融资。”李二虎最后表示。

据了解,目前工行向小微企业提供的网络融资产品除了网贷通产品之外,还针对在第三方电子商务平台从事经营活动的微型企业个体工商户,开发了微型网商网络融资新产品,满足小额在线融资需求。

“我们也针对核心企业上下游的小微企业,开发了电子供应链融资新产品,在实现融资自助化、便捷化和跨区域的同时,使得核心企业的信用向上游企业转移,通过交互管理物流和资金流信息,使上下游的小微企业即使没有房产等抵押也能及时获得融资。”李二虎最后表示。

“我们也针对核心企业上下游的小微企业,开发了电子供应链融资新产品,在实现融资自助化、便捷化和跨区域的同时,使得核心企业的信用向上游企业转移,通过交互管理物流和资金流信息,使上下游的小微企业即使没有房产等抵押也能及时获得融资。”李二虎最后表示。

“我们也针对核心企业上下游的小微企业,开发了电子供应链融资新产品,在实现融资自助化、便捷化和跨区域的同时,使得核心企业的信用向上游企业转移,通过交互管理物流和资金流信息,使上下游的小微企业即使没有房产等抵押也能及时获得融资。”李二虎最后表示。

“我们也针对核心企业上下游的小微企业,开发了电子供应链融资新产品,在实现融资自助化、便捷化和跨区域的同时,使得核心企业的信用向上游企业转移,通过交互管理物流和资金流信息,使上下游的小微企业即使没有房产等抵押也能及时获得融资。”李二虎最后表示。

“我们也针对核心企业上下游的小微企业,开发了电子供应链融资新产品,在实现融资自助化、便捷化和跨区域的同时,使得核心企业的信用向上游企业转移,通过交互管理物流和资金流信息,使上下游的小微企业即使没有房产等抵押也能及时获得融资。”李二虎最后表示。

“我们也针对核心企业上下游的小微企业,开发了电子供应链融资新产品,在实现融资自助化、便捷化和跨区域的同时,使得核心企业的信用向上游企业转移,通过交互管理物流和资金流信息,使上下游的小微企业即使没有房产等抵押也能及时获得融资。”李二虎最后表示。

“我们也针对核心企业上下游的小微企业,开发了电子供应链融资新产品,在实现融资自助化、便捷化和跨区域的同时,使得